



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

Proces verbal

Încheiat astăzi, 20 septembrie 2017, în ședința ordinară a Consiliului local al Orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.567/14.09.2017. Sunt prezenți 12 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, lipsă fiind dna consilier local Nica Nicoleta.

Participă de drept dl Primar al orașului Vasile Sorin Vasilache, dna consilier juridic Hogeia Maria Irina și dl Secretar Mihalcea Marian.

Dl Primar dă citire ordinii de zi și propune Consiliului Local suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect:

1. **Proiect de hotărâre privind „Modificare denumire investiție aprobată prin art.4 din HCL nr.27/28.03.2017 privind achiziție autospecială- camionetă”.**

DIVERSE

1. Adresa Liceului Tehnologic „Justinian Marina” , înregistrată sub nr.9756/15.09.2017 prin care solicită pentru Liceului Tehnologic „Justinian Marina”, Școala Gimnazială „ Dumitru Bădescu”, precum și pentru Școala Gimnazială „Ionescu Cheianu”- asigurare paza prin personal sau echipamente control acces(cartele), precum și subsistem de supraveghere cu circuit închis și subsistem de detecție a efracției.
2. Adresa Liceului Tehnologic „Justinian Marina” , înregistrată sub nr.9757/15.09.2017 prin care solicită aprobarea înființării de cabinet medical penru scoli, carwe să fie deservit de asistent medical(1 normă post), medic ½ normă post.
3. Solicitare formulată de Ciobanu Constantin Tiberiu și înregistrată la Primăria orașului Băile Olănești sub nr. 9876/19.09.2017

Nu sunt discuții cu privire la solicitarea domnului Primar, de aceea ordinea de zi, este supusă spre aprobare cu modificările ulterioare și va avea următorul conținut

1. Aprobare proces verbal al ședinței ordinară din data de 24 august 2017.
2. Proiect de hotărâre privind „ Rectificarea bugetului local pe anul 2017”
3. Proiect de hotărâre privind „ Aprobare cont execuție bugetară la data de 30.06.2017.
4. Proiect de hotărâre privind „ Desemnare reprezentanții ai Consiliului Local al Orașului Băile Olănești, care să facă parte din Consiliul de administrație și din Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității din cadrul Liceului Tehnologic „ Justinian Marina” în anul 2017-2018.
5. Proiect de hotărâre privind „ Aprobarea Investiției privind extinderea sistemului de distribuție gaze naturale la imobilele situate în orașul Băile Olănești, str.Intrarea Cireșului, desemnarea persoanei semnatare a contractului de cofinanțare cu cedarea în folosința DISTRIGAZ SUD REȚELE a Investiției”.
6. Proiect de hotărâre privind „ Preluare în patrimoniul Orașului Băile Olănești a bunurilor achiziționate de către SC OLĂNEȘTI SERV SRL ca urmare a încetării activității acesteia” .
7. Proiect de hotărâre privind „Modificare denumire investiție aprobată prin art.4 din HCL nr.27/28.03.2017 privind achiziție autospecială- camionetă

DIVERSE

1. Adresa Liceului Tehnologic „Justinian Marina” , înregistrată sub nr.9756/15.09.2017 prin care solicită pentru Liceului Tehnologic „Justinian Marina”, Școala Gimnazială „ Dumitru Bădescu”, precum și pentru Școala Gimnazială „Ionescu Cheianu”- asigurare paza prin

personal sau echipamente control acces(cartele), precum și subsistem de supraveghere cu circuit închis și subsistem de detecție a efracției.

2. Adresa Liceului Tehnologic „Justinian Marina” , înregistrată sub nr.9757/15.09.2017 prin care solicită aprobarea înființării de cabinet medical penru scoli, carwe să fie deservit de asistent medical(1 normă post), medic ½ normă post.

3. Solicitare formulată de Ciobanu Constantin Tiberiu și înregistrată la Primăria orașului Băile Olănești sub nr. 9876/19.09.2017.

Nemaifiind discuții cu privire la ordinea de zi , este supusă spre aprobare cu modificarea propusă, iar cu voturi pentru =12 este aprobată.

Înainte de a se începe ședința, dl consilier local Păunescu Brănescu Ovidiu, propune ca ședința de consiliu local să se desfășoare în ultima zi de joi din lună.

Nu mai sunt alte discuții, de aceea domnișoara președinte de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi.

1. Aprobare proces verbal al ședinței ordinare din data de 24 august 2017.

Dl consilier local Păunescu Brănescu Ovidiu întreabă ce s-a întâmplat cu cei care au debite restante din blocul de locuințe sociale?

Dl Primar spune că au fost notificați restanțierii cu privire la debitele restante, iar o parte din ei au achitat debitele integral, iar ceilalți și-au luat obligația de a achita.

Dl consilier local Cîrje menționează, să fie notificate atât persoanele fizice, cât și juridice care dețin imobile-terenuri, și pe care le lasă necurățate.

Nu mai sunt alte discuții pe marginea acestui punct, de aceea este suspus spre aprobare și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi **Proiect de hotărâre privind „Rectificarea bugetului local pe anul 2017”**

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Dl consilier Trașcă face precizarea ca la târgurile de turism la care mergem, standul să fie mai animat, de aceea **propune rectificarea bugetului local cu suma de 1500 lei, în vederea achiziționării unui LCD care să fie folosit la târguri.**

Este supusă la vot propunerea făcută de dl consilier Trașcă, care cu unanimitate de voturi este aprobată.

Nu sunt discuții cu privire la acest punct, de aceea este suspus spre aprobare cu modificarea propusă de dl Trașcă și este votată cu voturi pentru=12.

Se trece la punctual trei de pe ordinea de zi și anume **Proiect de hotărâre privind „Aprobare cont execuție bugetară la data de 30.06.2017.”**

Dl Primar face mențiunea că având în vedere prevederile art.49 alin.12 din Legea nr.273/2006- legea finanțelor publice, cu modificările și completările ulterioare, ordonatorii principali de credite din administrația publică locală sunt obligați să de a prezenta în ședință public, spre analiză și aprobare de către autoritățile deliberative, execuția bugetului local, trimestrial.

Nu mai sunt alte discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării. Proiectul de hotărâre privind „Proiect de hotărâre privind „Aprobare cont execuție bugetară la data de 30.06.2017.” este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnișoara președinte de ședință dă citire punctului patru de pe ordinea de zi și anume „ **Proiect de hotărâre privind „ Desemnare reprezentanții ai Consiliului Local al Orașului Băile Olănești, care să facă parte din Consiliul de administrație și din Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității din cadrul Liceului Tehnologic „ Justinian Marina” în anul 2017-2018”.**

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect și face precizarea că trebuie desemnat un reprezentant al Consiliului Local al Orașului Băile Olănești, care să facă parte din Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității și un reprezentant care să facă parte din Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic „ Justinian Marina”.

Dna consilier Piroteală o propune pe domnișoara consilier Mureanu Georgiana să facă parte din Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității, propunerea care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl consilier Baicu îl propune pe dl Păunescu Ion să facă parte din Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic „Justinian Marina”, iar dl Trașcă îl propune pe dl Păunescu Brănescu Ovidiu.

Cu majoritate de voturi pentru și anume 8 voturi pentru, este ales dl consilier Păunescu Ion să facă parte din Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic „Justinian Marina”.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării cu cele două propuneri aprobate și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi „Proiect de hotărâre privind „Aprobarea Investiției privind extinderea sistemului de distribuție gaze naturale la imobilele situate în orașul Băile Olănești, Intrarea Cireșului, precum și desemnarea persoanei semnatare a contractului de cofinanțare cu cedarea în folosința DISTRIGAZ SUD REȚELE a investiției”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Dl consilier Păunescu Brănescu Ovidiu face mențiunea că în urmă cu câțiva ani, familia Găgeanu și ceilalți locuitori de pe aceea stradă au formulat o solicitare prin care ni se cerea ajutorul pentru introducerea țevii de gaz, iar dacă acum se introduce țeava de gaz pe Intarea Cireșului, se va crea un precedent și vom fi nevoiți să introducem gaz pe toate străzile-intrările care nu au fost prinse în proiectul inițial.

Dl Primar precizează că treptat se va introduce gaz pe toate străzile, respectiv intrările care nu au fost prinse în proiect.

Dl consilier Zamfirescu întreabă de ce nu s-a modificat proiectul inițial?

Dl Primar spune că nu se putea modifica proiectul deoarece el avea o anumită valoare, de aceea nu au putut fi prinse toate străzile.

Dl consilier Tașcă face precizarea că din schița care este anexată la proiect, rezultă că se vine cu țeava până la limita proprietății, nu se va mai plăti branșarea?

Dl Primar menționează că taxa de branșare este obligatorie pentru toată lumea indiferent de distanța de la care te branșezi.

Dl consilier Cîrje precizează ca referatele care stau la baza proiectelor să fie mult mai complete, mai detaliate.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea domnișoara președinte de ședință îl supune aprobării în forma propusă, care cu voturi **pentru=12, este aprobat.**

Dra președinte de ședință dă citire punctului șase de pe ordinea de zi și anume „**Proiect de hotărâre privind „Preluare în patrimoniul Orașului Băile Olănești a bunurilor achiziționate de către SC OLĂNEȘTI SERV SRL ca urmare a încetării activității acesteia” .**

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că în conformitate cu Raportul de expertiză contabilă extrajudiciară nr.2/03.01.2017 efectuat de către Birou Expert Contabil Arsenescu Florian s-a stabilit ca încă din cursul lunii august 2016 firma SC OLĂNEȘTI SERV SRL și-a încetat activitatea, devenind evidentă imposibilitatea realizării obiectului său de activitate.

Nu sunt discuții pe margine acestui proiect, de aceea dra președinte de ședință, propune spre aprobare „**Proiect de hotărâre privind „Preluare în patrimoniul Orașului Băile Olănești a bunurilor achiziționate de către SC OLĂNEȘTI SERV SRL ca urmare a încetării activității acesteia””, care cu voturi pentru =12, este aprobat.**

Se trece la punctul șapte de pe ordinea de zi și anume „**Proiect de hotărâre privind „Modificare denumire investiție aprobată prin art.4 din HCL nr.27/28.03.2017 privind achiziție autospecială- camionetă”.**

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea dra președinte de ședință supune

spre aprobare **Proiect de hotărâre privind „Modificare denumire investiție aprobată prin art.4 din HCL nr.27/28.03.2017 privind achiziție autospecială- camionetă, care cu unanimitate de voturi este aprobat.**

Nu mai sunt discuții pe marginea materialelor prezentate, de aceea dl Primar dă citire solicitărilor de la punctul Diverse și anume:

1 Adresa Liceului Tehnologic „Justinian Marina” , înregistrată sub nr.9756/15.09.2017 prin care solicită pentru Liceului Tehnologic „Justinian Marina”, Școala Gimnazială „ Dumitru Bădescu”, precum și pentru Școala Gimnazială „Ionescu Cheianu”- asigurare paza prin personal sau echipamente control acces(cartele), precum și subsistem de supraveghere cu circuit închis și subsistem de detecție a efracției.

Dl Primar face precizarea că se vor analiza toate posibilitățile, atât pentru această solicitare, cât și pentru cea de înființare cabinet medical, iar în ședința următoare vor fi prezentate.

Dl consilier local Păunescu Brănescu Ovidiu, întreabă dacă trebuie înființat cabinet medical numai pentru liceu, sau și pentru celelalte școli?

Dl Primar precizează că se va analiza ordinul la care se face referire în cele două adrese înaintate de liceu către Consiliul Local.

Dna consilier Piroteală face precizarea că ar trebui să se verifice dacă se poate înființa cabinet medical la grădiniță, deoarece asistent medical este deja angajat acolo.

Nu mai sunt discuții pe marginea celor două solicitări venite din partea Liceului Tehnologic „Justinian Marina”, de aceea dl Primar dă citire solicitării venite din partea domnului Ciobanu Constantin Tiberiu și face precizarea că solicitarea este formulată pe numele unui minor, care nu are discernământ, fiind o persoană cu dizabilități fizice și psihice.

Nu sunt discuții pe marginea acestei solicitări.

Dl consilier Păunescu Ion spune ca pentru toate hotărârile de consiliu local care implică asfaltare, introducere rețea apă,sau orice alte lucrări publice, să se formeze o comisie care să se deplaseze în teren pentru constatare.

Dl consilier Trașcă Flavius face precizarea că pe strada Forestierilor nu sunt hidranți, să se întocmească hărți și indicatoare turistice, să se intervină pe strada Pieței și întreabă ce s-a întâmplat cu achiziționarea clădirii, în care se va muta grădinița?

Dl Primar spune că a fost obținut avizul favorabil pentru contractarea împrumutului și urmează a se întocmi formalitățile pentru contractarea lui.

Dl consilier Păunescu Ion spune că pe str.Epurești au căzut arbori care pun în pericol cetățenii.

Dl Primar face mențiunea că se va interveni.

Dl consilier Păunescu Brănescu Ovidiu menționează că pe strada Tudor Vladimirecu s-a lăsat asfaltul, iar pe strada Valea de Case nu s-au mai finalizat lucrările.

Dl Primar spune că urmează în anul ce vine să se finalizeze lucrările pe strada Valea de Case, iar pentru strada Tudor Vladimirescu s-a luat legătura cu executanții lucrărilor.

Dl consilier Cîrje întreabă de ce nu a mai fost turnat cel de-al 2-lea strat de asfalt pe str.Pleașa?

Dl Primar menționează că urmează să se finalizeze lucrările și pe aceea stradă.

Nemaifiind discuții pe marginea materialelor prezentate, dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință
Mureanu Maria Georgiana



p. SECRETAR,
Mihalcea Marian

